

С 19 по 20 августа в городе Чебоксары Чувашской Республики прошел Всероссийский фестиваль «Вышитая Россия», в котором участвовали представители 70 регионов России, а всего было более 130 участников. Делегаты каждого региона привезли вышитые карты своей области, края, провели презентацию.

Делегаты от Свердловской области: Маргарита Ильинична Александрова, руководитель народного коллектива «Чолга шудыр» Малотавринского сельского Дома культуры (народ «мари»), и Наталья Анатольевна Добрынина (манси) как мастерицы представили карту Свердловской области. Размер полотна 100x70 см.

На карте выделены управленческие округа. Каждый отличается традиционным орнаментом народов, исторически проживающих на этой территории: манси, русских, башкиров, татар, марийцев, белорусов, удмуртов. Каждый мастер внес значительный вклад в создание единого полотна карты, каждый округ был вышит, отталкиваясь от характерных данной местности орнаментов. Каждый фрагмент был проработан до мельчайших деталей, мастера копировали технику, узор, цвета с исторических образцов. Была проделана большая командная работа.

В Чувашском государственном художественном музее все вышитые карты регионов были объединены в одну большую карту – «Вышитая Россия».

Масштабная экспозиция является частью фестиваля «Вышитая Россия», в фестивальную программу включены концерты фольклорных коллективов России, интерактивная программа «Большая вечерка», посиделки с мастерами и фольклорными исполнителями, мастер-классы по вышивке. Образовательную программу с публичными лекциями и мастер-классами представил Российский этнографический музей.

Проект убеждает, что традиции - это очень современно, и мы продолжаем развивать и генерировать культурное достояние!

Управление КСТ и МП

Артинского городского округа